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íà êíèãà — Áîãäàí, 2023. — 16 с. — (Тренувальні 10-хвилинки).
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Картка №1
1.	Вирази в грамах.

50 кг = 		        	
357 кг = 		       	
240 кг = 		       
3 кг 060 г = 
20 кг 007 г = 
10 ц = 		

2.	Порівняй.
5 кг 700 г  5 кг 70 г
503 кг  5 кг 03 г
13 ц 2 кг  1320 кг
6 т  6 т 200 кг

3.	Розв’яжи задачу.
У магазин завезли 1 т яблук: у 30 ящиках 
було по 20 кг, а в решті ящиків — по 40 кг 
яблук. Скільки було ящиків по 40 кг?



Кінець безкоштовного уривку.
Щоби читати далі, придбайте,

будь ласка, повну версію
книги. 
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